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En 2025, Vent du Sud poursuit son voyage dans le sud de la France, 
vous invitant à découvrir ses collections dans des écrins sans cesse 
renouvelés. La nature, avec ses couleurs changeantes et variées, reste 
notre principale source d’inspiration.Les habitats authentiques que nous 
visitons permettent d’harmoniser les thèmes de chaque collection. 
 
La qualité des matières rigoureusement sélectionnées, l’optimisation 
des techniques de tissage, la certification Oeko-Tex des colorants 
utilisés, les contrôles qualité exigeants dans chaque usine, ainsi que le 
bannissement des emballages plastiques, constituent plus que jamais 
les fondements de notre engagement à proposer des produits de haute 
qualité à des prix abordables, tout en minimisant notre impact sur la 
planète. 
 
Les produits que nous créons sont conçus pour durer, afin de lutter 
contre la tendance du tout-jetable. 
Pensés pour être indémodables, ils offrent une alternative à un monde 
de fast fashion dictant ses règles.Leur conception permet des combinai-
sons multiples, renouvelant les décors de votre espace intime. 
Ils reflètent une esthétique sobre et intemporelle, invitant à les contem-
pler avec bienveillance. 
 
Nous vous invitons à une pause pour découvrir cette nouvelle 
collection Printemps-Été 2025, riche de nombreuses nouveautés.



S O M M A I R E

Adagio ....................... 68
Andros.........................46
Anouk garnissage.........78
Athos.............................38
Bandanas......................18
Céleste.........................56
Daichi.......................... 66
Deepali déco............ 40
Deepali rideaux ...........72
Emi ...............................54
Elsa............................... 34
Hono déco .................32
Hono rideaux ...............64 
Imani............................ 42
Jaïa............................... 48
Janis .............................26
Junko ...........................30
Lili déco...................... 24
Lili déco rideaux......... 62
Leonie............................12
Luzia...............................14
Milady.......................... 36
Milos déco................. 60
Moorea........................ 74
Opéra déco............... 20
Opéra déco rideaux.. 58
Paros............................ 44
Penjab......................... 76
Siloé..............................50
Sonate déco ..............70
Zagora .........................52

08/09
LA DÉCO

Askel........................... 134
Deepali...................... 132
Hono.......................... 120
Hoshi........................... 116
Kea.............................. 136
Lili................................. 112
Mattis.......................... 124
Mattis tabliers............. 126
Mélodie..................... 130
Ness............................ 118
Papeete..................... 138
Takao......................... 140
Yuco serviettes............128
Yuco tabliers .............. 127

108/109
LA TABLE

Atacama..................... 94
Galia........................... 104
Hydra........................... 82
Kalymnos.................. 102
Kea caftan.................. 88
Kea / Lana foutas........90
Lili foutas........................92
Lili trousses & sacs........ 96
Santorin..................... 100
Syracuse................... 106

80/81
L’OUTDDOR

Kea............................. 170
Kea peignoir............... 168
Naïa............................ 174
Naïa peignoir.............. 172
Thétys....................... 166

162/163
LE BAIN

Concerto................... 156
Lana............................ 146
Manoir........................ 158
Milos........................... 148
Opéra........................ 152
Palace........................ 150
Softy protection literie  160
Sonate....................... 154

142/143
LA CHAMBRE

08/09

L A     D É C O

108/109

L A   T A B L E

80/81

L ’  O U T D O O R

162/163

L E   B A I N

176/177

N O S   E N G A G E M E N T S

142/143
L A   C H A M B R E





LA DÉCO





LEONIE 50% LIN - 50% COTON - 230 g/m² 

5 coloris

Housse de coussin
Broderie feuille
• 40 x 60 cm

Housse de coussin
Broderie bouquet
• 45 x 45 cm

Housse de coussin
Broderie fleurs
• 40 x 60 cm

Ficelle Houblon

Jasmin Mousse Terre cuite
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LUZIA 50% LIN - 50% COTON - 230 g/m² 

6 coloris

Camel

Houblon

Ficelle

Marine

Foin

Mousse

• 45 x 45 cm
• 40 x 60 cm
• 55 x 80 cm

Housse de coussin volant
Finition volant en jute
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BANDANAS 100% COTON FIL TEINT - 215 g/m²
Finition «lavé »

4 coloris

Camel Caviar

MousseMarine

• 45 x 45 cm
• 40 x 60 cm

Housse de coussin
Finition zip
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OPÉRA DÉCO
13  coloris

 Édredon capitonné 
Garnissage polyester 300 g/m²
• 80 x  200  cm

Housse de coussin
Finition volant plat 
• 45 x 45 cm 
• 40 x 60  cm 

Maxi housse de coussin
Finition volant plat 
• 55 x 80 cm 
• 80 x 80 cm 

Brume Camel Ficelle Foin Houblon

Jasmin L ichen Mousse Moutarde Naturel

Neige Rose Terre cuite

20

50% LIN - 50% COTON - 230 g/m²

 Finition volant plat ton sur ton





LILI DÉCO
5  coloris

 Édredon capitonné 
Garnissage polyester 250 g/m²
Piquage boufettes
• 80 x  200  cm

Housse de coussin
Finition zip
• 45 x 45 cm 
• 40 x 60  cm 

Maxi housse de coussin
Finition zip
• 55 x 80 cm 

Camel Houblon

Kaki Marine Terre cuite

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m²

 Finition «lavé» 
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JANIS 100% COTON FIL TEINT - 215 g/m²

3  coloris

MousseJasmin Rose

Housse de coussin
• 45 x 45 cm 
• 40 x 60  cm 

Maxi housse de coussin
• 55 x 80 cm 
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JUNKO
5 coloris

Camel Houblon

Kaki Marine Terre cuite

• 45 x 45 cm
• 40 x 60 cm

Housse de coussin
Finition zip

30% LIN - 70% COTON FIL TEINT - 210 g/m² 

 Finition «lavé» 
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HONO DÉCO
6  coloris

 Édredon capitonné 
Garnissage polyester 250 g/m²
Piquage boufettes
• 80 x  200  cm

Housse de coussin
• 45 x 45 cm 
• 40 x 60  cm 

Maxi housse de coussin
• 55 x 80 cm 

Camel

Kaki

Caviar

Marine

Houblon

Terre cuite

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m²

 Finition «lavé» - Passepoil jute
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ELSA
MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²

Finition «lavé - froissé» 

7  coloris

Housse de coussin
Finition deux volants
• 40 x 60 cm + 5 cm
• 55 x 80 cm + 5 cm

Courtepointe
Garnissage polyester 250 g/m²
• 150 x 150 cm

Housse de coussin
Finition volant central
• 45 x 45 cm 
• 40 x 60 cm 

Camel FoinFicelle

Jasmin L ichen NeigeMousse
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MILADY 100% COTON - 180 g/m²

2  coloris

Jasmin L ichen

• 45 x 45 cm
• 40 x 60 cm

Housse de coussin
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ATHOS 100% COTON - 180 g/m²

2  coloris

Jasmin Rose

• 45 x 45 cm
• 40 x 60 cm

Housse de coussin
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DEEPALI
1 FACE LIN LAVÉ TIE  & DYE

Doublée coton lavé uni

4  coloris

Housse d’édredon
• 80 x  200  cm

Housse de coussin
• 45 x 45 cm 
• 40 x 60  cm 

Maxi housse de coussin
• 55 x 80 cm 

Café Cognac

LaurierGranit
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IMANI
MOUSSELINE DE COTON - 240 g/m²

Finition «lavé - froissé» 

1 coloris

Couvre-lit
• 260 x 240 cm

Housse de coussin
• 40 x 60  cm 
• 50 x 70 cm

Maxi plaid / Couvre-lit
• 150 x 200 cm 
• 180 x 240 cm 

42

Neige-Caviar



PAROS
MOUSSELINE DE COTON - 240 g/m²

Finition «lavé - froissé» 

7 coloris

Couvre-lit
• 260 x 240 cm

Housse de coussin
• 40 x 60  cm 

Maxi plaid / Couvre-lit
• 150 x 200 cm 
• 180 x 240 cm 

Caviar FicelleChanvre Houblon

L ichen NeigeMousse
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ANDROS
MOUSSELINE DE COTON - 120 g/m²

Garnissage polyester - 130 g/m²
Piquage point brodés

4  coloris

Chemin de lit
Capitonné
• 80 x 200 cm

Couvre-lit
Capitonné
• 180 x 240 cm
• 260 x 240  cm

Housse de coussin
Capitonnée
• 40 x 60 cm 

Ficelle
broderie camel

Jasmin
broderie mousse

Marine
broderie ficelle

L ichen
broderie neige
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JAÏA 80% LIN - 20% COTON - 230 g/m²

1 coloris

Couvre-lit
• 180 x 240 cm
• 260 x 240  cm

Housse de coussin
• 50 x 70 cm

48

L in



SILOÉ 100% COTON FIL TEINT - 350 g/m²

3 coloris

Couvre-lit
• 180 x 240 cm
• 260 x 240  cm

Housse de coussin
• 40 x 60 cm 

Ficelle Kaki Neige
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ZAGORA 100% COTON FIL TEINT DOUBLE TON - 250 g/m²

Couvre-lit
• 180 x 240 cm
• 260 x 240 cm

4  coloris

Housse de coussin
• 50 x 70 cm

Ficelle Granit NeigeL in
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EMI 100% COTON JACQUARD FIL TEINT - 500 g/m²

Couvre-lit
• 180 x 240 cm
• 260 x 240 cm

3 coloris

Menthe SésamePraline
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CÉLESTE
TISSU POLYESTER MICROFIBRE 100 g/m²

 Garnissage polyester 150 g/m²
Piquage broderie -  Finition «lavé-froissé» 

Sac emballage tissu

Couvre lit
• 180 x 240 cm
• 220 x 240 cm
• 260 x 240 cm

Maxi plaid
• 150 x 200 cm

17 coloris

Anthracite Bleu métal Caviar Geai

Gold Houblon L ichen Loutre

Mousse Nacre Naturel Neige

Sienne

Orage Pêche Rose Sauge
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OPÉRA DÉCO

Rideau 
8 œillets

• 140 x 280  cm

Brume Camel Ficelle Foin Houblon

Neige Rose Terre cuite

Jasmin L ichen Mousse Moutarde Naturel

50% LIN - 50% COTON - 230 g/m² 

50% LIN 50% COTON 230 g/m² 

13 coloris
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MILOS DÉCO MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²

 Finition «lavé - froissé» 

4  coloris

Ficelle L ichen Naturel Neige

Set 10 anneaux métal à pince
• Diamètre 36 mm 

Panneau
Finition franges 4 côtés
• 140 x 280  cm
Vendu en lot de deux
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LILI DÉCO 100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

 Finition « lavé » - Point bourdon

5 coloris

Set 10 anneaux métal à pince
• Diamètre 36 mm 

Nappe/ Pan de rideau
• 160 x 250 cm
• 160 x 300 cm

Camel Houblon Kaki Marine Terre cuite
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HONO DÉCO 100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

 Finition lavé - Point bourdon

22 coloris

Set 10 anneaux métal à pince
• Diamètre 36 mm 

Nappe/ Pan de rideau
• 160 x 250 cm
• 160 x 300 cm

64

Opale Pêche Sable Schiste

Anthracite Brun Camel Canard Carmin Chanvre

Coganc Craie Curry Foin Granit Houblon

Jasmin Lagon L ichen Marine Mousse Naturel



DAICHI  VOILE 85% COTON - 15% LIN - 80 g/m² 

 Finition «lavé - froissé» 

2 coloris

Set 10 anneaux métal à pince
• Diamètre 36 mm 

Panneau
Finition croquet
• 135 x 280  cm
Vendu en lot de deux

Ficelle

Neige
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ADAGIO 100% VOILE DE LIN - 90 g/m²

 Finition «lavé - froissé» 

2 coloris

Set 10 anneaux métal à pince
• Diamètre 36 mm 

Panneau
Finition croquet
• 135 x 280  cm

L ichen

Naturel
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10 coloris

Rideau 
8 œillets

• 140 x 280  cm

100% LIN - 165 g/m²

Finition «lavé - froissé» 

Café Cendre Curry Granit

L ichen Romarin

Terre Cuite Tomette

Taupe Tabac

SONATE DÉCO

70



DEEPALI LIN LAVÉ TIE  & DYE

4  coloris

Nappe / Pan de rideau
• 160 x 250 cm
• 160 x 300 cm  

Café Cognac Granit Kaki

Set 10 anneaux métal à pince
• Diamètre 36 mm 
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MOOREA 100% COTON - 1200 g/m²

100% COTON

10 coloris

Tapis rectangulaire
• 60 x 90 cm
• 70 x 140 cm
• 130 x 170 cm
• 170 x 240  cm

Ardoise Café Camel Gold Granit

Kaki Naturel Schiste Tabac Terre cuite
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PENJAB LAINE & VISCOSE - 1500 g/m²

3  coloris

Tapis rectangulaire

• 60 x 90 cm 
• 70 x 140 cm
• 130 x 170 cm

• 170 x 240  cm

Argent NaturelCharbon
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ANOUK Garnissage
Tissu microfibre 72 g/m2 - Garnissage fibre polyester 

Coussin
30 x 50 cm - garnissage - 320g/pce

45 x 45 cm - garnissage -  400g/pce

40 x 60 cm - garnissage -  500g/pce 

Édredon
80 x 200 cm - garnissage - 500g/pce

Oreiller
50 x 70  cm - garnissage - 600g/pce

65 x 65 cm - garnissage - 700g/pce

Matelas pour housse de transat
70 x 190 cm - garnissage - 2000g/pce

Maxi coussin
55 x 80 cm - garnissage - 1100g/pce

55 x 110 cm - garnissage -  1500g/pce

80 x 80 cm - garnissage -  1500g/pce 



L’OUTDOOR



HYDRA MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²
 Finition «lavé-froissé»

Short
• S / M / L / XL

6 coloris

Chemise manches longues
• S / M / L / XL

82 83

Robe chemise manches longues
• S / M / L / XL

Chanvre

Marine

Houblon

Neige

Kaki

Taupe

Neige Houblon



HYDRA  Finition «lavé-froissé»

Robe longue manches courte
• S / M / L / XL

6 coloris

Chemisier
• S / M / L / XL

84 85

Chanvre

Marine

Houblon

Neige

Kaki

Taupe

MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²

Chanvre Kaki



HYDRA  Finition «lavé-froissé»

6 coloris

Chemise manches longues
• S / M / L / XL

86 87

Robe longue manches courte
• S / M / L / XL

Chanvre

Marine

Houblon

Neige

Kaki

Taupe

MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²

Taupe Marine



KÉA  Finition «lavé - froissé»

4 coloris

Cognac

Ficelle

L ichen

Neige
Caftan
• S / M 
• L / XL

88

MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²



KÉA

LANA

MOUSSELINE DE COTON - 220 g/m² 
 Finition «lavé - froissé» - Franges ouvertes

7 coloris

MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²
 Finition «lavé - froissé»

1 coloris

Foutas / Plaid
• 95 x 180  cm

Vendue en lot de 2

Foutas / Pareo / Plaid
• 95 x 180  cm

Vendue en lot de 2

Neige

Lauze Marine Neige

Camel Chanvre Houblon Kaki
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LILI COTON FIL TEINT - 350 g/m²
 1 face tissu plat - 1 face éponge

5 coloris

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m²
 Finition «lavé - froissé»

5 coloris

Foutas 
• 90 x 185 cm + franges

Coussin de plage
Garnissage polyester
• 20 x 30 cm

Camel Houblon

Kaki Marine Terre cuite

Camel Houblon

Kaki Marine Terre cuite
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ATACAMA 50% LIN - 50% COTON - 230 g/m²

10 coloris

 Sac
Avec anses  • 42 x 34 + 16  cm

 Maxi sac
Avec anses •  50 x 40 + 16 cm

94

Brume

Brume

L ichen

L ichen

Camel

Camel

Mousse

Mousse

Foin

Foin

Naturel

Naturel

Jasmin

Jasmin

Rose

Rose

Laurier

Laurier

Terre cuite

Terre cuite



LILI 
Trousse de toilette

• 22 x 8 x 17 cm

Sac de voyage
Rayures + uni

• 48 x 40 + 20 cm

96

Camel Houblon

Kaki Marine Terre cuite

Camel Houblon

Kaki Marine Terre cuite

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m²
 Traitement déperlant anti-tache

5 coloris





SANTORIN TISSU OLÉFINE FIL TEINT - 320 g/m²
Déperlant - anti UV - forte résistance

3 coloris

100

Housse de matelas chaise longue
Double zip étanche
• 70 x 190 cm

Housse de coussin
Zip étanche
• 40 x 60 / 62 x 62 cm

Foutas / plaid / paréo 
Mousseline de coton jacquard fil teint - 270 g/m²

• 95 x 180 cm

Chanvre Sauge Topaze



KALYMNOS

102

TISSU OLÉFINE FIL TEINT - 320 g/m²
Déperlant - anti UV - forte résistance

3 coloris

102

Housse de matelas chaise longue
Double zip étanche
• 70 x 190 cm

Housse de coussin
Zip étanche
• 40 x 60 / 62 x 62 cm

Foutas / plaid / paréo 
Mousseline de coton jacquard fil teint - 270 g/m²

• 95 x 180 cm

Chanvre Sauge Topaze



Housse de coussin
Zip étanche
• 40 x 60 cm 
• 50 x 70 cm 
• 62 x 62 cm

GALIA TISSU OLÉFINE FIL TEINT - 210 g/m²
Déperlant - anti UV - forte résistance

6 coloris

Ardoise Chanvre Chevreuil

Sable Sauge Topaze

104

Housse de matelas chaise longue
Double zip étanche
• 70 x 190 cm



SYRACUSE TISSU OLÉFINE FIL TEINT - 350 g/m²
Déperlant - anti UV - forte résistance

3 coloris

Housse de matelas chaise longue
Double zip étanche
• 70 x 190 cm

Housse de coussin
Zip étanche
• 40 x 60 cm
• 50 x 70 cm

L inArdoise Chevreuil
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LA TABLE 





LILI 

Nappe
• 160 x 160 / 160 x 200 cm
Nappe / pan de rideau 
 • 160 x 250 cm / 160 x 300 cm

Serviette de table
• 42 x 42 cm
Vendue en lot de six

Set de table
• 37 x 50 cm
Vendu en lot de quatre

5 coloris

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition lavé - Point bourdon 

112

Camel Houblon Kaki Marine Terre cuite



LILI
5 coloris

Tablier
• 70 x 90 cm
Vendu en lot de deux

Tablier japonais
• 90 x 103 cm 
Vendu en lot de deux

Torchon
• 50 x 70 cm
Vendu en lot de trois

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition lavé - Point bourdon 

114

Camel Houblon Kaki Marine Terre cuite

+ kaki+light



HOSHI
100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition lavé - Point bourdon 

4 coloris

116

Jasmin MousseLagon Pêche

Nappe
• 160 x 160 / 160 x 200 cm
• 160 x 250 / 160 x 300 cm

Tablier
• 70 x 90 cm

Torchon
• 50 x 70 cm
Vendu en lot de trois



NESS

Nappe
• 160 x 160 / 160 x 200 cm
• 160 x 250 / 160 x 300 cm

Set de table
• 37 x 50 cm
Vendu en lot de quatre

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m²

Finition «lavé» - Point bourdon 

3 coloris

Torchon
• 50 x 70 cm
Vendu en lot de trois

Tablier
• 70 x 90 cm
Vendu en lot de deux

118

Caviar Houblon Kaki

Tablier japonais
• 90 x 103 cm 
Vendu en lot de deux

Serviette de table
• 42 x 42 cm
Vendue en lot de six



HONO
22 coloris

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition lavé - Point bourdon 

120

Nappe
• 160 x 160 / 160 x 200 cm
Nappe / pan de rideau
• 160 x 250 cm / 160 x 300 cm

Serviette de table
• 42 x 42 cm
Vendue en lot de six

Set de table
• 37 x 50 cm
Vendu en lot de quatre

Opale Pêche Sable Schiste

Anthracite Brun Camel Canard Carmin Chanvre

Coganc Craie Curry Foin Granit Houblon

Jasmin Lagon L ichen Marine Mousse Naturel



HONO
22 coloris

Tablier
• 70 x 90 cm
Vendu en lot de deux

Tablier japonais
• 90 x 103 cm 
Vendu en lot de deux

Torchon
• 50 x 70 cm
Vendu en lot de trois

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition lavé - Point bourdon 

Anthracite

Foin

Camel

Houblon

Canard

L ichen

Carmin

Mousse

Curry

Naturel
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MATTIS 50 % LIN - 50% COTON - 230 g/m²  
 Finition «lavé-froissé»

6 coloris

Nappe
• 170 x 170 / 170 x 250 cm
• 170 x 300 / 170 x 350 cm

Serviette de table
• 40 x 40 cm
Vendue en lot de six

Brume

L ichen

Laurier

Naturel

Cognac

Mousse
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MATTIS 55% LIN - 45% COTON - 165 g/m²  
100% COTON FIL TEINT - 200 g/m²Finition «lavé-froissé»

8 coloris

Tablier japonais
Taille unique
• 90 x 103 cm 

Brume Camel

Cognac Jasmin

Laurier L ichen

Mousse Naturel

YUCO

126 127

13 coloris

Tablier
Taille unique • 70 x 90 cm 

Basalte Blanc Ch.beige Ch.gris Cèdre Cognac

Jade L in Mousse Naturel Pavot TometteCurry



YUCO 100% COTON FIL TEINT - 200 g/m²

20 coloris

Serviette de table
• 45 x 45 cm

Vendue en lot de douze

128

Écru Geai Jade L in Mousse

TurquoisePavot Terre cuite TometteNaturel

Acier Anthracite Basalte Blanc Café

CèdreCh.gris Cognac CurryCh.beige



130

MÉLODIE

Tablier Japonais
 • Taille unique - 90 x 110 cm

Tablier bar
 • Taille unique - 90 x 80 cm

Cendre Cognac

FoinFicelle

Naturel Terre cuite

Anthracite Café Indigo NaturelKaki

100% LIN - 165 g/m²  
Garment wash 

6 coloris



DEEPALI
LIN LAVÉ TIE & DYE

4 coloris

Nappe
 • 160 x 160 cm

Café Cognac Granit Kaki

Nappe / pan de rideau
• 160 x 250 / 160 x 300 cm

132



HavaneBrume

AKSEL

Nappe
• 160 x 160 cm
• 160 x 250 cm
• 160 x 300 cm

Serviette de table
• 43 x 43 cm
Vendue en lot de quatre

Set de table
• 33 x 45 cm
Vendu en lot de quatre

60% COTON - 40% POLYESTER - 220 g/m² 

3 coloris

134

Sauge



KEA
6 coloris

MOUSSELINE DE COTON - 220 g/m² 

Finition «lavé - Froissé»

Essuie main
• 40 x 60 cm

Vendu en lot de trois

136

Camel Chanvre Houblon

Kaki Marine Neige



PAPEETE

Set de table
• 33 x 46 cm ( + franges)

Vendu en lot de six

100% COTON - 900 g/m²  

Franges nouées main

10 coloris

Anthracite Café Camel Foin Havane

Houblon Jasmin Kaki Naturel Terre cuite
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TAKAO 70% PVC - 30% POLYESTER

Ardoise Argent Basalte Écru

Gold Granit Houblon Iceberg L ichen

L in Mousse Paon Pavot Terre cuite

Set placé
• 33 x 46 cm 

Vendu en lot de six

14 coloris

140



LA CHAMBRE





LANA MOUSSELINE DE COTON IMPRIMMÉ - 125 g/m²
 Finition «lavé-froissé»

S’associe à Milos caviar et Milos neige

Housse de couette réversible
Fintion boutons
• 240 x 220 cm
• 260 x 240 cm

Drap plat
• 270 x 300 cm

2  coloris

Taie d’oreiller sac
• 50 x 70 cm
• 65 x 65 cm 

CaviarNeige - Caviar Neige
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MILOS MOUSSELINE DE COTON - 125 g/m²
 Finition «lavé-froissé»

18 coloris

Taie d’oreiller
Finition double piqûres
• 50 x 70 cm
• 65 x 65 cm 

Housse de couette
Finition bouton
• 240 x 220 / 260 x 240 cm
• 280 x 240 cm

Drap housse
• 140 x 200 x 30  cm
• 160 x 200 x 30 cm
• 180 x 200 x 30 cm
• 200 x 200 x 35 cm

Camel Caviar Chanvre Cognac Cendre

Ficelle Foin Gold Granit Houblon

Jasmin L ichen L in Marine Mousse

Naturel RoseNeige

148

Drap plat
• 270 x 300 cm



PALACE
100% COTON 125 g/m²

Finition «lavé-froissé»

Housse de couette
Forme bouteille
• 140 x 200 / 200 x 200 cm
• 240 x 220 / 260 x 240 cm
• 280 x 240 cm

Drap plat
• 240 x 290 / 270 x 290 cm

26  coloris

Taie d’oreiller
Finition double piqûres
• 50 x 70 / 65 x 65 cm 

Taie de traversin
• 43 x 195 cm 

Drap housse
• 90 x 190 x 30 cm
• 140 x 190 x 35 cm
• 160 x 200 x 35 cm
• 180 x 200 x 35 cm
• 200 x 200 x 35 cm

CognacAcier Café Camel CèdreBrume

Curry Granit Houblon Indigo Jasmin Lagon

Laurier L ichen L in Marine Mousse Nacre

Terre cuite Topaze

Naturel Neige Pêche Rose TabacSauge
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OPÉRA
55% LIN - 45% COTON - 165 g/m²

Finition «lavé-froissé»

Housse de couette
Fintion boutons
• 240 x 220 / 260 x 240 cm
• 280 x 240 cm

Drap housse
• 140 x 190 x 30 cm 
• 160 x 200 x 30 cm
• 180 x 200 x 30 cm Drap plat

• 270 x 300 cm

12  coloris

Ardoise Brume Camel Ficelle Ivoire

Neige Rose

Laurier L ichen Marine Mousse Naturel

Taie d’oreiller sac 
• 50 x 70 / 65 x 65 cm 

152



SONATE
100% LIN LONGUES FIBRES - 165 g/m² 

Finition «lavé-froissé»

Housse de couette
Fintion boutons
• 140 x 200 / 200 x 200 cm
• 240 x 220 / 260 x 240 cm
• 280 x 240 cm

Drap plat
• 270 x 300 cm

19 coloris

Taie d’oreiller sac
• 50 x 70 cm
• 65 x 65 cm 

Taie de traversin
• 43 x 195 cm 

TopazeTerre cuiteSauge Tabac

RoseNeigeL ichen MousseLaurier

Curry Glacier IndigoGranitGold
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Drap housse
• 90 x 190 x 30 cm 
• 140 x 190  x 30 cm
• 160 x 200 x 30 cm
• 180 x 200 x 30 cm

Brume Café CognacCendreCamel



CONCERTO 80 fils/cm² - Sanforisé 

Drap housse
Uni 
• 80 x 200 x 30 cm
• 140 x 200x 30 cm
• 160 x 200 x 30cm
• 180 x 200 x 30 cm
• 200 x 200 x 40 cm

Drap plat
Motif rayures / Carreaux
• 240 x 300  / 270 x 300 cm

4 coloris

Taie d’oreiller
Motif rayures / Carreaux
Volant plat 5 cm
• 50 x 70 cm
• 65 x 65 cm 

Taie de traversin
Uni
• 43 x 190  cm 

Housse de couette
Motif rayures / Carreaux
Forme bouteille 
• 240 x 220 / 260 x 240 cm
• 280 x 240 cm

L ichen RayuresCraie Rayures L in Rayures Neige Rayures

L ichen CarreauxCraie Carreaux L in Carreaux Neige Carreaux

100 % SATIN DE COTON
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L ichen L in Marine Mousse Moutarde

MANOIR
100% COTON PERCALE

80 fils - Finition easy care

Housse de couette
Forme bouteille
• 140 x 200 / 200 x 200 cm
• 240 x 220 / 260 x 240 cm
• 280 x 240 cm

Drap housse
Bonnet 35
• 80 x 200 / 90 x 190 cm 
• 90 x 200 / 140 x 190 cm
• 160 x 200 / 180 x 200 cm

Drap housse
Bonnet 35
• 120 x 190 / 140 x 200 cm 
Bonnet 40
• 160 x 200 / 180 x 200
• 200 x 200 cm

Drap plat
• 180 x 290 / 240 x 300 cm
• 270 x 300 cm

20  coloris

LagonCognac Jasmin Glacier Ivoire

Taie d’oreiller
Volant 3 cm
• 50 x 70 cm
• 65 x 65 cm 

Taie de traversin
• 43 x 190 cm 

Naturel Neige Pêche Perle Rose

Acier Ardoise Canard Carmin Cendre
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SOFTY Protection literie

MOLLETON  COTON

BOUCLETTE  MICROFIBRE

Tissu 90% coton - 10% polyester - 200 g/m²

• Protège matelas molleton  

90 x 190 x 30 cm /  140 x 190 x 30 cm

 160 x 200 x 30 cm /  180 x 200 x 30 cm

• Taie d’oreiller molleton - 170 g/m² 

 50 x 70 cm / 65 x 65 cm

Tissu microfibre 100% polyester Film polyuréthane 265 g/m2

• Protège matelas imperméable

90 x 190 x 30 cm /  140 x 190 x 30 cm

160 x 200 x 30 cm / 180 x 200 x 30 cm



LE BAIN





TÉTHYS
MICRO COTON ZÉRO TWIST

Jacquard - 550 g/m²

11  coloris

Tapis de bain
100% coton - 1000 g/m² 

• 50 x 80 cm

Drap de bain
• 95 x 140 cm

Drap de douche
• 70 x 130 cm
Vendu en lot de deux

Serviette
• 50 x 90 cm
Vendue en lot de trois

Serviette d’invité
• 30 x 50 cm
Vendue en lot de trois

TerreRosePerle

Avoine Chanvre Brume L ichen

PêcheOrageNeige Olive

Brume Chanvre OrageNeige Perle
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KÉA MOUSSELINE DE COTON 240 g/m²
Finition «lavé - froissé»

5 coloris

Peignoir Kimono
• S / M  et  L / XL

Cognac Ficelle LauzeKaki Neige
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KÉA MOUSSELINE DE COTON 220 g/m²
Finition «lavé - froissé» - Franges ouvertes

7 coloris

Ensemble
• Drap de douche 70 x 130 cm
• Serviette 50 x 90 cm
Vendu en lot de deux

Lauze Marine Neige

Camel Chanvre Houblon Kaki

Foutas / Plaid
• 95 x 180  cm
Vendu en lot de deux
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L in Orage

Ardoise Avoine Bois de roseBlanc Cérulé Craie

Jasmin Olive Rose Pêche

Peignoir col châle
• S / M / L / XL 

• XXL

NAÏA ÉPONGE UNIE COTON - 380 g/m² 

12 coloris
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NAÏA
ÉPONGE UNIE COTON 

550 g/m²

23 coloris

Drap de bain
• 95 x 140 cm

Tapis de bain
Éponge unie coton - 1000 g/m²
• 40 x 60 cm
• 60 x 80 cm

Drap de douche
• 70 x 130 cm 
Vendu en lot de deux

Serviette
• 50 x 90 cm
Vendue en lot de trois

Gant
• 15 x 21 cm
Vendu en lot de six

Serviette d’invité
• 30 x 50 cm
Vendue en lot de trois
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Cérulé Chanvre Curry GlacierCraie

Anthracite Ardoise Argile

Bois de rose Café CarminAvoine Blanc

RoseRomarinPerlePaon Pêche

Jasmin L ichen L in Olive Orage



NOS ENGAGEMENTS
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www.ventdusud.com

ventdusud_montpellier

Showroom réservé aux professionnels 

 SUR RENDEZ-VOUS

isabelle.aussenac@ventdusud.com / 04.67.20.43.89

Vent du Sud SAS - Espace commercial Fréjorgues Ouest -273 Rue Charles Nungesser,
 34135 Mauguio cedex France

Tel : 00 33 (0)4 67 20 04 70 -         ventdusud_montpellier - contact@ventdusud.com
SAS au capital de 1 697, 610 € - RCS Montpellier 914 650 338

Nous poursuivons notre démarche de suppression des emballages plastiques pour nos produits.
Ainsi, 100% nos collections sont désormais protégées par des sacs tissus réutilisables et 
recyclables, ou du papier de soie. Quand l’utilisation de sachet plastique s’avère néces-
saire, pour la mise sous vide par exemple, nous utilisons des plastiques biodégradables.

EMBALLAGE ÉCO-RESPONSABLE

La certification Standard 100 by OEKO-TEX assure la conformité légale
des produits textiles contrôlés. Elle certifie qu’un produit répon-
dant aux normes Standard 100 est exempt de substances nocives.

Le label European flax certifie la traçabilité d’un lin longue fibre de haute qualité 
cultivé en Europe de l’Ouest. Chaque    étape de transformation est auditée par le 
bureau de contrôle Veritas, afin de garantir une agriculture locale, respectueuse de 
l’environnement, sans déchets ni OGM.
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